



Вих. №0310-1 від 3.10.16 р.

Директору Департаменту освіти і науки
Запорізької обласної державної адміністрації
Озеровій Т. Я.

Шановна Тетяно Ярославівно!

ГО «Центр мистецтв «Арт-простір» та оргкомітет Міжнародного фестивалю «Запорізька книжкова толока» щиро запрошують Вас та Ваших колег до участі у 2-му Міжнародному фестивалі «Запорізька книжкова толока», що відбудеться у Запоріжжі 21-23 жовтня 2016 р. на базі ВЦ «Козак-Палац». Захід спрямований на популяризацію читання книг та освіти загалом, естетичне виховання дітей та підлітків, сприяння порозумінню між поколіннями, долучення до літературного мистецтва, відродження просвітництва як найважливіших факторів об'єднання громади Запорізького краю.

До участі у заходах фестивалю запрошуються працівники шкільних та дошкільних закладів, працівники та вихованці шкіл-інтернатів, батьки з дітьми, зокрема, з числа внутрішньо переміщених осіб. Для дітей і батьків впродовж трьох днів фестивалю працюватиме окрема локація – сімейний простір «Книголісся».

Просимо Вас підтримати цю важливу для Запорізького краю подію та надати організаційну допомогу у проведенні фестивалю – у межах Ваших повноважень.

Просимо надати підтримку у широкому залученні учасників і відвідувачів шляхом:

- сприяння оргкомітету фестивалю у проведенні презентаційних заходів у загальноосвітніх школах та інших шкільних, дошкільних і позашкільних закладах, а також вищих навчальних закладах;

- допомога у розміщенні організаторами заходу афіш та інших інформаційних матеріалів у підвідомчих закладах освіти;

- сприяння у поширенні інформації про фестиваль серед шкіл, дошкільних і позашкільних закладах, а також вищих навчальних закладах, у т.ч. засобами Інтернет, електронної пошти тощо;

- надсилання на адресу районних (міських) відділів та закладів освіти листів з пропозицією надати підтримку оргкомітету фестивалю у поширенні інформації та залученні відвідувачів;

- залучення колективів навчальних закладів та учнів з міст і районів Запорізької області до безпосередньої участі у заходах фестивалю (книжкові презентації, зустрічі з українськими письменниками, художні та фотоекспозиції з історії Запорізького краю) – організоване відвідування у рамках позакласних занять з української літератури, історії рідного краю та інших дотичних предметів, згідно з навчальною програмою.

Просимо також визначити контактну особу від Департаменту освіти і науки для подальшої співпраці з підготовки та проведення фестивалю.

Офіційний сайт фестивалю: <http://toloka.net>. Відвідування заходів основної програми – безкоштовне.

З повагою,
президент ГО «Центр мистецтв «Арт-Простір»

Інна Сташук
066 339 1544,
info@toloka.net

І.І.Гармаш

